
TFG ALUMNES

UB - CIC

CURS 2014-2015

Resultat 

general

1- Considero que el TFG m'ha ajudat a millorar la meva formació.
8,09

2- La informació que he rebut sobre el TFG ha estat l'adequada. 7,90

3- El tutor del TFG m'ha orientat durant tot el procés d'elaboració 

del TFG.
9,06

4- El procés per a escollir el tema del TFG és satisfactori. 6,74

5. Estic satisfet amb el tema sobre el qual ha tractat el meu TFG.
8,35

6- Les sessions col·lectives planificades al llarg del semestre són les 

adequades.
6,87

7- L'assistència de professors convidats a la presentació oral és 

satisfactòria.
6,90

8- A la presentació oral, les intervencions del tutor/a, dels 

companys i dels professors convidats em van ajudar en el 

desenvolupament del TFG.

5,94

9- El format d'avaluació és pertinent (seguiment i tutories, 

presentació oral i memòria).
6,97

10- En general, valoro satisfactòriament l'assignatura TFG. 7,60

MITJANA GENERAL 7,44

Núm. de respostes 32


